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У виданні узагальнено хід Всеукраїнського тижня дитячого 

читання, в умовах воєнного стану 2023 року, у спеціалізованих 

бібліотеках для дітей та бібліотеках сіл, селищ, міст 32-х 

територіальних громад області. 

Різноформатні заходи для дітей відбувались у реальному/ 

віртуальному просторах і розкривали багатогранність української та 

світової літератури, розвивали національно-патріотичні почуття, 

інтелектуальний та культурний потенціал юної особистості. 

Матеріал призначено бібліотекарям для ознайомлення з досвідом 

колег щодо організації та проведення заходів для дитячого і родинного 

кола. 
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Всеукраїнський тиждень дитячого читання 2023 року, 
обпалений війною, відбувався під гаслом «Непереможна та єдина 

читацька Україна». Не зважаючи на складну ситуацію, і діти, і 
дорослі вважають, що дитяча книга має місце у воєнному 
дитинстві. Адже слово, як відомо, лікує, знімає стрес. Тому усі 
поціновувачі дитячої книги готувались і чекали на щорічне 
весняне свято. І свято прийшло.  

Кіровоградська обласна бібліотека для дітей ім. 
Т.Г.Шевченка та бібліотеки області взяли участь в організації та 
проведенні Всеукраїнського тижня дитячого читання – 2023 (далі 
– Тиждень) з 28 березня по 03 квітня 2023 року на виконання 

наказу директора департаменту культури та туризму 
Кіровоградської обласної військової адміністрації від 14 березня 
2023 року №35 «Про проведення Всеукраїнського тижня 
дитячого читання».  

Кіровоградською обласною бібліотекою для дітей ім. 
Т.Г.Шевченка, як обласним методичним центром з питань 
бібліотечного обслуговування дітей, було проінформовано 
бібліотеки області через офіційний сайт і сторінки у соціальних 
мережах про рекомендації щодо його проведення, узагальнено 
програму заходів бібліотек для дітей Кіровоградської області, яку 
направлено до Національної бібліотеки України для дітей. Заходи 
бібліотек області увійшли до переліку заходів спеціалізованих 
бібліотек для дітей України до Всеукраїнського тижня дитячого 
читання – 2023 «Непереможна та єдина читацька Україна», що  
оприлюднені на сайті НБУ для дітей. Також фахівці обласної 
бібліотеки долучилися онлайн до відкриття Тижня в НБУ для дітей 
та нагородження лауреатів Почесного списку Міжнародної ради з 
дитячої та юнацької книги ІВВY – 2022. 

У спеціалізованих бібліотеках для дітей, публічних 

бібліотеках міських, селищних, сільських рад області відбулись 
різноманітні заходи, спрямовані на розкриття багатогранності 
української та світової літератури, популяризацію читання серед 
дітей і підлітків, формування національно-патріотичних почуттів, 
інтелектуальний та культурний розвиток юної особистості. Заходи 
Тижня проводилися як у реальному – із дотриманням відповідних 
правил безпеки, так і віртуальному просторі. Також читачі області 
були активними у Національному читацькому марафоні «Діти 
України читають» від НБУ для дітей створили та опублікували на 
бібліотечному YouTube-каналі відео, з декламуванням уривків з 
творів української та світової літератури, що асоціюються у дітей 
із незламністю.  
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Урочисте відкриття Тижня дитячого читання, за традицією, 
відбулось у Кіровоградській обласній бібліотеці для дітей 

ім. Т. Г. Шевченка за сприяння Департаменту культури та туризму 
Кіровоградської обласної військової адміністрації, в ході якого 
відзнаками та книжковими подарунками були нагороджені 
найкращі читачі обласної бібліотеки для дітей. 

Відкриття Тижня продовжилось святом для дітей «Букняшки 
або книжковий переполох», де діти зустрілись з казковими 
героями, взяли участь у розважально-ігровій програмі, 
переглянули виставку творчих робіт арт-студії «Совушка», де в 
дитячих малюнках побачили знайомих літературних персонажів. 
Користувачі отримали багато яскравих вражень від: концертно-
розважальної програми «Магічне задзеркалля» у виконанні 
акторів Кіровоградського академічного обласного театру ляльок; 
казкоподорожі з місцевою поетесою Н. Гармазій «Єдинороги та 
інші фантастичні герої»; літературних івентів з письменницями-
землячками О. Надутенко та Ю. Хандожинською, їхніми новими 
віршами та казками. Дітей запрошували до голосних читань 
нової книжки «Таємниці старого горіха» (автор ідеї та 
упорядник письменниця-краянка О. Полевіна), побували на 
презентаціях книжкових виставок «WOW Books» та «Книги, 
які читають ваші кумири». Для юних читачів відбулись дні 
літературних ігор та драйвових книг, майстер-класи, 
інтерактивний фрістайл «Подорож під хмарами» тощо. А ще 
діти відгадували загадки, грали в гру «Герої казок», співали 
«Весняний вальс», створювали єдиноріжок під час творчої 
майстерні. За час Тижня бібліотеку відвідали понад 1100 читачів.  

 
Не менш захоплюючі оф/онлайн заходи відбулись і в 

дитячих бібліотеках області. Бібліотекарі, через художнє слово, 
несли почуття любові до рідної країни і мови, народних звичаїв і 
традицій, створювали позитивну мотивацію до читання кращих 
творів сучасної літератури. 

 
Працівники МБД КЗ «Благовіщенська міська публічна 

бібліотека» підготували для учнів місцевого ліцею «Інтелект» 
книжковий хіт-парад «Всеволод Нестайко та його твори», під 
час якого здійснили мандрівку до «Лісової школи» письменника, 
пограли в літературні ігри, відповідали на запитання вікторини. 
Читачі  побували  на  ювілейному  вернісажі  «Іменинники в 
книжковій родині», бібліозустрічі «Я + Книга + Бібліотека», 
ігроленді «#Читомагія: читаємо вголос казку»; «побачили» 
казковий  феєрверк   «Казка  лишається  з  тобою»,  а  також  
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фотографувались з улюбленою книгою. Учасниками заходів 
стали 72 користувача, які взяли почитати 86 прим. документів.  

 
Вільшанська селищна БФД провела екскурсію-

знайомство «Стану книзі добрим другом» для дошкільнят з 
дитячого садочка «Колосок». Для інших категорій користувачів 
проведено низку заходів: гра-подорож «Книгу відкриваємо – в 
казку завітаємо»; гра «Авторське крісло»; книжковий хіт-
парад «В. Близнець та його твори» до 90-річчя від дня 
народження письменника-земляка; бібліоквест «Подорож до 
країни ВООКляндії»; бібліотечний кінозал «Казки Г. К. 

Андерсена мандрують планетою»; майстер-клас «Подаруй 
сердечко книзі»; онлайн-подорож «Портал у світ дитячих 
книг»; фотографування у фотозоні «Спіймали за читанням». 
Завершився Тиждень бібліотечним флешмобом «З книгою – до 
Перемоги». 

 
На святі книги у Гайворонській БДФ №1 КЗ 

«Гайворонська міська публічна бібліотека» побували 54 
користувача з місцевих ліцеїв №№1,2, які знайомились з 
дитячими книжками країн світу, завдяки: літературним –  
лабіринту «Скарб таємничий із книжкової полиці» та 
калейдоскопу «Великий казкар данського королівства»; book-
мандрівці «З книгою навколо світу»; інтелектуальній грі-
змаганню «Калейдоскоп цікавих казок»; природознавчій 
вікторині «У світі природи…» та інших. 

 
Бібліотекарі КЗ «Бібліотека для дітей» Голованівської 

селищної ради прагнули як можна ширше представити Тиждень 
у селищі, тому заходи відбувались не тільки у приміщенні 

закладу. Так, свято розпочалось у бібліотеці презентаціями 
книжкових виставок –  «Книги-ювіляри 2023 року» та 
«Учитель добра і краси» до 105-ї річниці з дня народження 
В.Сухомлинського, а вихованцям з ДНЗ «Малятко» запам’яталась 
екскурсія до бібліотеки «Відкрий для себе книжковий світ». 
Впродовж Тижня діти були учасниками заходів: гра подорож «У 
гості до Веснянки» з читанням легенд про первоцвіти; гра 
«Впізнай квітку» з Червоної книги України; прослуховування 
веснянок. Сподобалася користувачам і літературна мандрівка 
«На гостину до великого казкаря», де діти ділилися 
враженнями про улюблені казки Г. Андерсена, брали участь 
у вікторині «Впізнай казку за початком» та переглянули 
відеоролик  «Славетний данський казкар». Для  усіх  охочих,  у  
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центральному парку селища, організували «Читальний зал на 
дитячому майданчику», де можна було знайомитись з новими 

енциклопедіями. На заходах були присутніми 78 користувачів, 
серед яких – 17 дошкільнят, 61 школяр, у цьому числі – 1 дитина 
фізично обмежена, 9 – із сімей ВПО; видано 193 документи. 
Новими читачами бібліотеки стали 17 осіб. 
 

У БДФ КЗ «Центральна публічна бібліотека Долинської 
міської ради» відкриття Тижня пройшло яскраво, весело й 
корисно. Читачі зібрались на бібліомікс «Під парусами дитячих 
книг» з ведучими в образі героїв книг «Пурпурова планета» Л. 

Ворониної, «Таємниця козацького скарбу» А. Кокотюхи, які 
зацікавили присутніх «читацькими вітамінками», вікториною, 
конкурсами тощо. Також у дітей викликали інтерес – 
гумористична сценка вихованців драмгуртка «Прем’єра» КЗ 
«Центр дитячої та юнацької творчості Долинської міської ради»; 
креативний майстер-клас «Круп’яні забави»; фотозона «Я – 
читач»; бібліошопінг «Даремно часу ви не гайте! Ось ці книги 
вибирайте!»; віртуальна подорож «Літературні хіти сезону»; 
гумористично-книжковий бранч «Веселощі, гумор, сміх – ці 
книги для усіх»; літературна мандрівка «На годину до 
великого казкаря» присвячену дню народження Г. К. Андерсена 
та Міжнародному дню дитячої книги; виставка «Ми – незламні!» 
з матеріалами про міста-герої України, їх визволителів та героїв-
земляків. Усього за Тиждень дитячого читання бібліотеку 
відвідало 92 користувача, яким видано 124 прим. документів. 
Заходи Тижня висвітлювались на фейсбук сторінці Управління 
культури Долинської міської ради. 
 

Філією «Дитяча бібліотека» КЗ «Публічна бібліотека» 

Кетрисанівської сільської ради організовано подіум-
виставку «Книги – розум, знання, успіх», проведено день книг-
ювілярів «Зорепад книжкових ювілеїв» та засідання 
Батьківського клубу «Як попередити емоційне вигорання 
дитини», які з цікавістю відвідали користувачі. 

 
Бібліотекар філії «Витязівська сільська бібліотека для 

дітей» КЗ «Публічна бібліотека» Кетрисанівської сільської 
ради для своїх читачів провела: бесіду «Люди перестають 
мислити, коли перестають читати»; день нової книги 
«Почитаємо, відпочинемо – час приємно проведемо»; 
посиденьки за круглим столом «Книжка добра чарівниця, для 
нас   відкриває   вона   таємниці»;   літературно-ігрову  регату 
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«Штурмани книжкових морів», де присутні відгадували авторів та 
представляли улюблених героїв з прочитаних книг.  

 
Усі заходи до свята книги в 5-ти дитячих бібліотеках 

МЦБС м. Кропивницького були розроблені з метою допомогти 
дітям та їхнім батькам впоратися з емоційними навантаженнями, 
приємно і з користю провести час. Серед таких заходів: 
естафетне читання «Відкрий свою книгу», літературний 
хепенінг «Казкова подорож країнами Європи», Selfie Day «З 
улюбленою книгою», Book-art «Ілюструємо книги-ювіляри 2023» 
(ЦМБД); бібліофреш «Книга збирає друзів, День інформації 

«Моє літературне відкриття»; літературна заплутанка 
«Стежками мудрої казки» (БФД № 12); екотурнір з 
елементами гри «Довкілля і ми», відеозабавлянка «Що буває, 
коли книга оживає», День інформації «Книжкові іменини», 
літературна мандрівка «На вас чекають пригоди на острові 
Читання» (БФД № 13); чаклунський шаховий турнір «Зіграй 
з Гаррі Поттером!», АРТ-терапія «Я малюю радість!», 
святковий розіграш «Читаміни для дитини» (БФД № 19); 
флешмоб «Хай вся Україна читає, бо книга всіх єднає», 
літературна онлайн-гра за творами Наталі Забілої, вистава 
про книгу «Буває ж таке», бук-фешен «Причепури книгу по-
модньому» (БФД № 21). Підсумки Тижня свідчать про те, що 
святкові програми сподобались. Заходи відвідали понад 400 
користувачів, до бібліотек записалось 73 нових читача, видача 
документів склала понад 600 прим.  
 

Учні Златопільської гімназії радо відгукнулись на такі заходи 
КЗ «Новомиргородська міська бібліотека для дітей»: 
казковий гурман-день «Вам і казка, і бубликів в’язка»; 

театралізована постанова казки «Ріпка»; гра-подорож 
«Веселі пригоди в країні Читалії»; бібліоакція «Читай, я буду 
слухати» по творчості Г.Х. Андерсена; презентації книжкових 
виставок «Читай, щоб бути в тренді», «Цікава книга до 
філіжанки кави» тощо. 

 
Бібліотека для дітей КЗ «Новгородківська публічна 

бібліотека» долучила 83 користувача до заходів: прогулянка 
бібліотекою «Книжкова країна у гості чекає»; презентаційний 
огляд дитячих книг «Цікаве. Дивовижне. Таємне.»; 
літературні –  вояж «Веселі пригоди в країні Читалії» та  
калейдоскоп «Дитячі книги – ювіляри року»; читацькі 
посиденьки  «Кидай мишку – читай книжку,  або клич друзів –  
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читаємо разом»; лабораторія смаку «Книжковий дощ новинок»; 
віртуальна подорож «З історії книги»; бібліоселфі «Я люблю 

читати». До Всеукраїнського тижня дитячого читання – 2023 одна 
з користувачок, із числа ВПО, взяла участь у Національному 
читацькому марафоні «Діти України читають». Про всі заходи 
розповідалось на бібліотечній сторінці у фейсбук. 

 
У Новоархангельській бібліотеці-філії для дітей КЗ ЦПБ 

Новоархангельської селищної ради діти з 
«Новоархангельського ліцею «Меридіан» спілкувались про 
користь читання, висловлюватись про любов до книг, 

знайомились із художньою літературою сучасних авторів, 
розгадували кросворди, грали в ігри під час таких заходів: 
літературний круїз «Сучасна книжка – сучасним дітям»; 
інформаційна рекламна пауза «Книжкові цікавинки»; 
книжкова виставка «Книга, яку читає твій друг»; казкова 
заплутанка «З казкою навколо світу»; розмова в дружньому 
колі «Твій вільний час і книга»; літературні ігри та кросворд 
«Бібліотечна мозаїка», «Казкограй», «Секрети книгозбірні» та 
інших.  

 
Учні КЗ «Олександрівський ліцей №2» завітали на свято 

«Хай Олександрівщина вся читає, бо книга нас усіх єднає!» до 
КЗ «Олександрівська бібліотека для дітей». У програмі 
заходу – літературно-казкові лабіринти, вікторини, де юні читачі 
демонстрували свої літературні знання, проявляли логіку, 
кмітливість, залюбки брали участь в руханці, робили селфі в 
зоні «Книголюба», створювали дерево-порад «Книги, які я 
рекомендую прочитати…», де на різнокольорових маленьких 
книжечках зазначали свої улюблені твори. Розважальна 

програма «Дива книжкового королівства» була насичена 
творчістю її учасників, яку вони проявляли у бібліо-шоу 
«Читаємо від березня до березня», конкурсах «Подорож на 
безлюдний острів», «Найкращі друзі», мега-розмальовці та на 
майстер-класі. А наостанок, дітям роздали завдання – 
написати власну казку або вірш і записати їх у книжку, 
створену власноруч. Автори кращої новоствореної книги 
отримали бібліотечні призи.  
 

Тиждень читання в центральній міській бібліотеці для 
дітей Олександрійської МЦБС відкрив Book-фестиваль «Не 
може серце не радіти, коли читають батьки і діти». Бібліотека 
перетворилася на фантастичну місцину, адже тут були персонажі  
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з книг і мультфільмів, казкові герої, які зустрічали юних читачів і 
дорослих гостей свята. Розмаїття образів та костюмів вражало: 

тут був і кмітливий Пірат, і хитра Баба Яга з кумедним 
капелюшком, і веселун Карлсон, і маленький чародій Гаррі 
Поттер. Читачі разом з волонтерами в образах літературних та 
мультиплікаційних героїв поринули у чарівний світ казкових 
пригод, щоб врятувати книжковий світ. Заходи супроводжувалися 
активними іграми, піснями, танцями, неймовірними емоціями та 
гучними оплесками. Малеча потоваришувала з казковими 
героями й ще довго не хотіла прощатися з ними. У захваті були 
діти й від інших заходів, наприклад: презентація книжкової 

інсталяції «Книги вчать нас…» створила позитивну мотивацію до 
читання книжок українською мовою; бібліогралочки «Книжкові 
мандри»; голосні читання «Ми – читайлики»; літературні 
посиденьки «Бабуся читає, онуки гарно сприймають»;  
бібліозабави «Читання з передбаченням»; сеанси  
казкотерапії «До казки на гостини»; майстер-класи в різних 
техніках виконання – орігамі «Патріотична книжкова 
закладка», ниткографія «Весняні квіти», паперопластика 
«Весняний букет»; лялькові вистави «Як Книжечка в казковому 
лісі друзів шукала» та «Зайчикова хатинка»; пізнавальні 
заняття з вивчення англійської мови; засідання Лего-
клубу. Захоплення викликала акція «Фототрюки з улюбленою 
книгою». До дійства приєднувалися всі бажаючі, незалежно від 
віку. Потрібно було зробити креативну фотографію з книгою та 
надати її, на вибір: через електронну пошту, принести на 
електронному носієві чи зробити фото в бібліотеці. І, як 
результат, бібліотека знайшла нових користувачів та підготувала 
відеоролик «Фототрюки з улюбленою книгою». Бібліотекарі 
зазначили, що окремі заходи було організовано та проведено в 

межах  програми  «Розвиток та підтримка молоді Кіровоградської  
області в умовах воєнного стану через молодіжні ініціативи та 
UPSHIFT», що реалізує ГО «СКЦ «Задзеркалля» у партнерстві з 
Дитячим фондом ООН (ЮНІСЕФ) та його партнером Благодійним 
фондом «Безпечне майбутнє», програми Дитячого фонду ООН 
UNICEF «Швидке реагування для підтримки дітей та їхніх сімей, у 
тому числі ВПО постраждалих від війни в Україні» в 
Кіровоградській області.  

У бібліотеці-філії № 3 для дітей Олександрійської 
МЦБС відбувалися: казкова тусня «Дитячу книгу прочитай – у 
світ цікавий завітай»; голосні читання українських народних 
казок;  майстер-клас з виготовлення листівки солдату 
«#Що_я_скажу_солдату_Перемоги»,       вікенд       цікавинок  
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«Розмалюю я героя…». А ще дітям сподобалось малювання 3D-
ручкою, перетворюючі думки і слова в реальні моделі, які можна 

чіпати, обговорювати і змінювати. Загалом, у дитячих бібліотеках 
відбулося 23 заходи, які відвідали 336 користувачів, у т.ч. – 
дошкільників – 46, школярів – 722, дітей з – інвалідністю – 11, 
прийомних сімей – 7; внутрішньо переміщених осіб – 68, СЖО – 
21; залучено нових користувачів – 39 особи; видано документів – 
69. Проведення Тижня було висвітлено в мас-медіа – ЗМІ, 
сайти Олександрійської МЦБС та ЦМБД та соціальні мережі. 
 

У КУ «Петрівська бібліотека для дітей» Петрівської 

селищної ради відбулось 11 різнопланових заходів, з яких 8 – в 
онлайн режимі. Серед таких: екскурсія «У книжковому царстві»; 
онлайн –  виставка-інсталяція «Навколо світу за 80 книг або 
подорож на дивані» та –  знайомство «Письменники-земляки 
степового краю»; відео –  огляд «Сучасні книги – сучасним 
дітям» та – рекомендація «Читач рекомендує»; лялькова 
вистава «У казковому лісі»; майстер-клас «Книжкова 
закладка-помічниця». 58-ми учасникам заходів було видано 111 
книг.  

 
Читачі Устинівської дитячої бібліотеки із задоволенням 

брали участь у різноманітних творчих заходах, а саме: 
книжковий хіт-парад «Знайомих книг улюблені герої», 
літературна круговерть «З казкою навколо світу»; 
літературний глобус-кросворд «Разом із книгою відкриваємо 
світи»; бібліотечна акція «Березень. Читають всі!»; бібліомікс 
«Під парусами дитячих книг»; селфі акція «Ми любимо читати» 
та декілька занять Творчої Майстерні «Умілі ручки»  

 

У бібліотеках сіл, селищ і міст відбулося чимало подій з 
популяризації книги і читання, про що зазначено в інформаціях, 
отриманих від 32-х територіальних громад області. 
 

У КЗ «Міська публічна бібліотека» Бобринецької 
міської ради цікаво пройшли, зокрема: літературна гра 
«Країна книжкова – країна казкова» з наймолодшими школярами 
«Філії №2 – ЗШ – I – II ступенів» КЗ «Бобринецький ліцей №1»; 
виставка-знайомство «Пізнай світ через книгу». Для тих 
користувачів, які не мали змоги відвідати бібліотеку, бібліотекарі 
організували онлайн-подорож «Портал у світ дитячої книги». 
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У бібліотеках Великосеверинівської ТГ відбувся цикл 
заходів для користувачів-дітей молодшого та середнього 

шкільного віку, де вони знайомились з новою сучасною 
українською та світовою літературами від українських видавництв 
та творами, що виховують почуття патріотизму, навчають рідній 
мові. Як приклади: книжково-ілюстративні виставки «Будь 
сучасним, читай українською» (Великосеверинівська ЦБ), 
«Чарівний книжковий світ» (Оситнязька СБ) «Хто багато читає, 
той багато знає!» (Високобайрацька СБ); пізнавальні бесіди 
та презентації «Сучасні автори – сучасним дітям», «Подорож 
країною казок» (Великосеверинівська ЦБ, Оситнязька та 

Лозуватська СБ). Бібліотечні фахівці спільно з працівниками 
клубних закладів організували: читання вголос «Мої улюблені 
герої», години спілкування «Казки читаємо, улюблених героїв 
намалюємо» (Оситнязька СБ) та «Всі добрі люди, одна сім’я» 
(Підгайцівська СБ); літературні – подорожі «Почитаємо, 
пограємо, казки відгадаємо», глобус «Разом із книгою 
відкриваємо світи» (Великосеверинівська ЦБ, Оситнязька 
СБ); День української казки, посвята в читачі «Слався, 
величайся, українська книга, серед дітвори!» 
(Високобайрацька СБ). 

 
У бібліотеках Глодоської громади відбулись: книжкові 

виставки «Читати – це модно! Читати – це круто», «Читай, щоб 
бути в тренді», «Мандри у пізнавальний світ» (Глодоські СБ 
№№1,2, Вербівська, Новомиколаївська СБ); День 
відкритих дверей (Глодоська СБ №1, Козаковобалківська 
СБ); літературні години, голосні читання «Цей чарівний світ 
казок», «Книга – чудо із чудес», «Відкриймо книгу разом…» 
(Новомиколаївська СБ, Глодоська СБ № 2); довідковий 

калейдоскоп «Скарб таємничий із книжкової полиці» 
(Вербівська СБ); гра-роздум «Мій улюблений книжковий 
герой, чи схожий я на нього?» (Новомиколаївська СБ); Дні – 
періодики, дитячих розваг, письменників-ювілярів 
(Козаковобалківська, Новомиколаївська СБ, Глодоська СБ 
№ 2). 

 
Бібліотекарі Дмитрівської ТГ підготували для своїх 

відвідувачів різнопланові заходи, а саме: День відкритих 
дверей «Бібліотека – володарка скарбів»; книжкові виставки  
«Саквояж цікавих книг і газет» та «На хвилі читацьких 
захоплень», літературні – кав'ярня «Дегустація літературних 
новинок» та вікторина «У казковій країні» (Іванковецька СБ);  
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екскурсія бібліотекою «Коло дитячого читання», гра-
вікторина «Щоб казка не стала нудною», бібліоконсультація 

«Що і як читати вдома» (Макариська СБ); казковий квест 
«Пригода у Країні Казок», пізнавальна бесіда-гра «Летимо у 
космос» (Дмитрівська СБ); лялькова вистава «У світі казки», 
бібліопазли «Дивовижне навколо нас», гра-подорож 
«Допитливим чомучкам», топ-виставка «З книгою у майбутнє» 
(Цибулівська СБ).  

 
Тиждень читання бібліотек «Міської центральної 

бібліотеки» Знам’янської міської ради надав можливість їхнім 

користувачам, зокрема, вихованцям закладу КЗ «Знам'янська 
спеціальна школа Кіровоградської обласної ради» та школярам 
місцевого ліцею «Інтелект», познайомитися з новими книгами, 
переглянути лялькові вистави та продемонструвати читацьку 
кмітливість. Дітям сподобались такі заходи, як: book-fresh «День 
народження у книги»; літературна подорож «Свято книги. ЇЇ 
величність – книга»; вікторина «Усе минає, тільки книги вічні»; 
ігри та конкурси «Запроси до серця книжку», «Казкові грінки»,  
«Книжкова круговерть», «Чарівна шкатулка», «Якщо мудрий – 
відгадай»; мультимедійна презентація «Від папірусу – до 
книги»; літературні - розважалочка «Розмалюю я героя» та 
хіт-парад  «Острів  дитячих  казкових  скарбів»;  квест 
«Пограємо – відгадаємо»; інсценізація української народної 
казки «Рукавичка». Учасниками заходів були 84 дитини, які 
взяли почитати 83 прим. документів.  

 
Бібліотеками-філіями КЗ «Публічна бібліотека» 

Кетрисанівської сільської ради організовано і проведено 42 
заходи, які відвідали 345 користувачів, ними взято для 

прочитання 410 прим. документів. Серед заходів, що 
запам’ятались дітям, такі: Свято книги «Непереможна і єдина 
читацька Україна» у рамках проєкту «Швидке реагування в 
Кіровоградській області для задоволення потреб дітей та їхніх 
опікунів у тому числі внутрішньо переміщених осіб, які 
постраждали внаслідок війни в Україні, що реалізується 
Благодійним фондом «Безпечне майбутнє» за підтримки Дитячого 
фонду ООН (ЮНІСЕФ) (Благодатненська СБ);  літературний 
круїз «На вас чекають пригоди на острові «Читання» 
(Бобринківська СБ); казкова вікторина «Мандруємо країною  
казок» (Грузька СБ); книжкові виставки «Казок країна 
чарівна у гості нас чекає» (Златопільська СБ); літературна 
вікторина «Книга вчить, як на світі жить» (Миколо-Бабанська  
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СБ); казкотерапія від Котика Мудрика «Народна мудрість нас 
повчає» (Олексіївська СБ); літературне турне «Королівство 

книжкових скарбів» (Павлогірківська СБ); вікторина «Казкова 
мандрівка», голосні читання «У світі книжкових пригод», 
книжковий огляд «Книги – розум, знання, успіх» 
(Полум'янська СБ); літературний експрес «Книга вчить вас 
дітвора – дружби, розуму й добра» (Рощахівська СБ); 
«Казковий феєрверк» (Тарасівська СБ); казкова мандрівка 
«У книжці-чарівниці живуть таємниці» (Чарівненська СБ); 
літературний диліжанс «У книжковім дивосвіті виростають 
творчі діти» (Червонопільська СБ). 

 
У бібліотеках Компаніївської ТГ відбулась велика 

кількість різноманітних заходів, де поціновувачі читання 
дегустували бібліотечні новинки, уявляли себе героями книг, 
потрапляли у вир літературних мандрів, пригод, таємничих 
загадок та карколомних випробувань, а ще спілкувалися з 
однолітками та наповнено проводили дозвілля. У відділі 
обслуговування дітей ЦПБ Тиждень відкрився дитячим 
ранком «Будем гратись і читати – світ цікавий пізнавати», 
продовжився літературним лото «Книжкові «вершки» для 
найменших», пізнавальним інформ-дайджестом «Пригодницькі 
історії для читання», флешмобом «Моя улюблена книга». 
Протягом Тижня тривали заходи, що зацікавили юних сельчан. 
Це: святковий бенефіс «Незвичайні пригоди звичайних книг», 
з декламацією віршів, оформленням «Листівки мрій» зі своїми 
побажання; дегустація літературних новинок «На хвилинку 
зупинись, нові книги подивись», літературні – глобус «Разом з 
книгою відкриваємо світи» та калейдоскоп «Ключі від казки», 
бібліомікс «Під парусами дитячих книг» (Водянська СБ); 

літературно-пізнавальна гра «Тисяча мудрих сторінок» 
(Гарманівська СБ); літературний футбол «Спортивні 
змагання для дружнього читання», бібліовізит «Запрошуємо на 
книжкові смаколики», створення дітьми плакату «Хто багато 
читає, той багато знає», краєзнавчий олімп «Славетні імена 
Кіровоградщини», де учні 8-9-х класів КЗ «Голубієвицький ліцей» 
ознайомилися з творчим внеском письменників-земляків у 
розвиток дитячої літератури та відеопрезентацією «Творчими 
стежинами Володимира Винниченка» (Голубієвицька СБ); 
виставка-знайомство «Слався, величайся, українська книго, 
серед дітвори!», медіа-піжмурки «Казкові вухастики», 
казковий майданчик «Під сузір’ям казки», година 
спілкування «Книга – друг назавжди», огляд «Літературні герої  
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Незалежності», що ознайомив читачів із сучасною українською 
літературою та сучасними супер героями (Живанівська СБ); 

літературна година «Нація, яка читає – непереможна», 
бібліокомора «Рецепти страв у художніх творах», пізнавальні 
посиденьки «Це реально цікаво і захопливо» (Зеленівська 
СБ); казкова вікторина «Колись давно жили-були...», 
фотоподіум «Книга в кадрі» (Лозуватська СБ); бібліотурнір 
«Книжка кожному кумир, ми готові на турнір!» (Мар’ївська СБ); 
книжково-ілюстративна виставка «Читай – будь стильний!», 
майстер-клас з виготовлення книжкових закладок «У книжечку 
на згадку, зробимо закладку», вікторина «Книга збирає друзів», 

феєрія мандрів «Шлях книги до читача». Читачі отримали в 
подарунок від бібліотекарки книжкові закладки (Сасівська СБ); 
свято «Добрий день, Книжковий Тиждень», виставка-відкриття 
«Хай Україна вся читає, бо книга нас усіх єднає» (Софіївська 
СБ); презентація книжкової виставки «Книжка святкує 
іменини», казкові забави «Хто казку знає, той і відгадає», 
бібліофреш «Я прочитав і раджу тобі»,  бібліодрайв «Багато 
знаю, бо багато читаю» (Червонослобідська СБ). Що і як 
відбувалось під час Тижня мало відображення на бібліотечних 
блогах та у соціальній мережі facebook. 
 

Бібліотеки філії МЦБС м. Кропивницького долучилися до 
відзначення свята дитячої книги, організувавши для свої юних 
відвідувачів різні заходи: скринька-цікавинка «Загадки рідного 
краю»; голосні читання «Енеїда» Котляревського – символ 
українського духу» (бібліотека-філія № 1); голосні чуйні 
читання «Читаємо з Мумі-мамою»; мультіпедія «Пригоди 
козака Енея» (бібліотека-філія № 5); огляд нової літератури 
«Сучасні автори сучасним дітям», вікторина-презентація 

«Казки розкривають свої таємниці» (бібліотека-філія № 6); 
День інформації «Книги читай – успіху досягай», віртуальна 
виставка «Хіт-парад улюблених книг читачів», літературна 
мандрівка «Мандруємо непрочитаними сторінками», 
бібліофреш «Насолоджуйтесь читанням, воно вам пасує» 
(бібліотека-філія № 15). Про те, що дітям сподобалось 
свідчить статистика. Під час Тижня дитячого читання у 
бібліотеках побувало 173 користувача, які взяли 298 прим. 
документів. До того ж, кількість користувачів-дітей збільшилась 
на 43 нових. 

 
Бібліотеки КЗ «Новопразька публічна бібліотека» 

Новопразької    селищної    ради.    За    програмою    Тижня  
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проводились наступні заходи: читацька естафета «Казка 
вголос», інтернет-вітальня «Із книжки – на екран» книжкова 

виставка «Сучасні автори – сучасним дітям» (Новопразька 
публічна бібліотека); казкова забава «Відгадайте без 
підказки: хто герой, з якої казки», фотовиставка «Читаємо 
вдома. Читаємо щодня» (Шарівська сільська бібліотека); 
презентація цікавих новинок «Новеньку книгу погортай – у 
світ цікавий завітай», майстер-класи з виготовлення 
патріотичних сердечок та розмальовки дитячих літературних 
героїв, лялькове шоу «Наші улюблені казки» (Новопразька 
селищна бібліотека №1); книжкова виставка «Книжкове 

містечко», вікторина «Свято, що дарує зустрічей багато» 
(Пантазіївська сільська бібліотека); книжкова полиця 
«Веселий книгограй» (Світлопільська сільська бібліотека). 
Усього на заходах побувало 123 користувача. 

 
Дитяча філія Новоукраїнської центральної бібліотеки 

підготувала такі заходи, де кожен читач мав змогу дізнатися щось 
цікаве, пізнавальне як з української літератури, так і зарубіжної. 
Наприклад: презентація книжкової виставки-запрошення 
«Книга просить на гостини, в неї свято – іменини!»; гра-
подорож «Країна Читалія запрошує» та медіа-подорож «У 
казковій країні Г.Х. Андерсена» для вихованців дитячого садочку 
«Ромашка» за бібліотечним проєктом «Будуємо місточок між 
бібліотекою і садочком»; огляди – книжкової виставки-
подорожі «Книгоподорож навколо світу» та дитячої преси 
«Прес-калейдоскоп». Крім того, відбулись селфі-акція «Я 
люблю читати!», кращі світлини якої були представлені на 
бібліотечному вернісажі та презентація відеогалереї зі 
світлинами активних читачів бібліотеки «З них виростають 

всезнайки». 
 
Дитячим відділом КЗ «Центральна публічна 

бібліотека» Онуфріївської селищної ради підготовлено низку 
заходів, що знайомили читачів з книгами відомих сучасних 
авторів, ілюстрованими енциклопедіями, розважально-
пізнавальними журналами і газетами, а також, допомагали дітям 
проявити творчість, уяву та старанність. Це: ігри-вікторини 
«Літературні розумники», «В країни казок»; презентація 
книжкової виставки «Книга – теж укриття»; бібліотечна 
подорож «Таємниці Книжкового міста»; майстер-клас «В 
книжечку на згадку – зробимо закладку»; конкурси «Упізнай 
героя»,  «Дитячі забави»,  «З’єднай країну й казку»,  «Книжкова  
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естафета»; бібліофреш «Книжковий букет ювілярів». У заходах  
взяли участь 30 читачів, у тому числі, й ті, що відвідують Дитячу 

точку «СПІЛЬНО» Дитячого фонду ООН (ЮНІСЕФ). 
 
Бібліотекарі Суботцівської ЦБС до уваги дітей 

представили: літературне кафе «Моя найкраща книга», 
книжкова виставка «Читачі радять прочитати», вистава 
дитячого лялькового театру «Червона шапочка», майстер-
клас з виготовлення книжкової закладки (Богданівська БФ); 
літературна вікторина «Ми прийшли до вас із книги», 
книжково-ілюстративна виставка «Зустріч з новими книгами» 

(Мошоринська БФ); літературне свято «Добрий день, 
книжковий тиждень», загадкове асорті «Якщо мудрий – 
відгадай», фотовиставка «Читаємо. Малюємо. Всім 
розповідаємо», майстер-клас «Весняна симфонія» 
(Суботцівська БФ); бенефіс дитячої та юнацької книги, 
флешмоб «Люблю читати» (Трепівська БФ).  

 
Фахівці широко рекламували та розповідали про роботу 

Тижня дитячого читання на бібліотечних – сайтах, блогах, 
сторінках у фейсбук, а також – на сайтах місцевих управлінь 
культури, рад та ЗМІ. 

 
Отже, підсумовуючи, маємо надію, що обласні події 

Всеукраїнського тижня дитячого читання стала своєрідним 
порятунком у нелегкі часи, викликані військовою агресією. Адже 
багато відвідувачів зробили для себе книжкові відкриття, а 
читання принесло справжню насолоду. Учасники заходів 
отримали чимало емоцій, багато нової, цікавої інформації: 
проявляли фантазію і творчість, вчилися висловлювати свої 

думки, знайшли нових друзів, з якими відчули командний дух. 
Сподіваємось, що участь дітей у заходах Тижня додали їм 
бадьорості, позитивної енергії, оптимізму та віри в краще 
майбутнє. 
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